



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

30.09. 2019

м. Дніпро

№ 506 /0/212-19

Про проведення обласного
конкурсу юних натуралістів

На виконання регіональної цільової програми соціальної програми “Освіта Дніпропетровщини до 2021 року” (зі змінами), затвердженої рішеннями обласної ради від 21.12.2012 року № 389-17/VI, керуючись наказом департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.01.2019 № 25/0/212-19 “Про затвердження Плану обласних та участі у всеукраїнських, міжнародних організаційно-масових заходах для дітей та учнівської молоді на 2019 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів (обласних та всеукраїнських) для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2019 рік”, з метою реалізації особистістю її потенційних можливостей, осучаснення змісту науково-дослідницької, пошукової, експериментальної та практичної діяльності

НАКАЗУЮ:

1. Директорові комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) Педану Ю.Ф. вжити організаційні заходи щодо проведення обласних етапів: відбіркового (заочного) – до 18.10.2019 року та фінального (очного) до 23.10.2019 року конкурсу юних натуралістів (далі – Конкурс) за напрямками: практична природоохоронна робота та екологія; експериментальна робота з біології, продуктивна праця і дослідницька робота в галузі сільського та лісового господарства; квітникарство та озеленення.

2. Затвердити склад організаційного комітету та журі Конкурсу, що додається.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, сільських та селищних рад (за згодою):

3.1. Сприяти участі учасників освітнього процесу закладів освіти у обласних етапах Конкурсу.

3.2. Покласти відповідальність за життя та здоров'я дітей-переможців відбіркового (заочного) етапу Конкурсу у дорозі та під час проведення фінального (очного) етапу на супроводжуючих осіб.

3.3. Провести інструктажі учнів-переможців відбіркового (заочного) етапу Конкурсу з техніки безпеки життєдіяльності під час перебування у дорозі та проведення заходу.

4. Провести фінансування заходу за рахунок КПКВК 0611162 "Інші заходи в сфері освіти" КЗО "ОЕНЦДУМ" відповідно до затвердженого кошторису, що додається.

5. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на завідувача сектору позашкільної освіти та виховної роботи Федорченко К.Є., контроль – на начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти Середню В.Г.

Директор департаменту
освіти і науки облдержадміністрації

 — О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 30.09. 2019 № 506 /0/212-19

СКЛАД
організаційного комітету обласного конкурсу юних натуралістів

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
СЕРЕДНЯ Валентина Григорівна	Начальник управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації, <i>голова оргкомітету.</i>
<i>Члени організаційного комітету:</i>	
ПЕДАН Юрій Федорович	Директор комунального закладу освіти "Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді";
МАЙБОРОДА Інна Олександрівна	заступник директора з навчальної роботи комунального закладу освіти "Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді".

СКЛАД
журі обласного конкурсу юних натуралістів
Напрямок "Практична природоохоронна робота та екологія"

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
НОВІЦЬКИЙ Роман Олександрович	Завідувач кафедри водних біоресурсів та аквакультури Дніпровського державного аграрно-економічного університету, професор (за згодою), <i>голова журі.</i>
<i>Члени журі:</i>	
БРИГАДИРЕНКО Віктор Васильович	Кандидат біологічних наук, доцент біолого-екологічного факультету Дніпровського національного університету ім. О.Гончара (за згодою);
ЧЕГОРКА Петро Тимофійович	голова Дніпропетровського обласного осередку Українського товариства охорони птахів (за згодою);
ГОРЧАНОК Анна Володимирівна	кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри водних біоресурсів та аквакультури Дніпровського державного аграрно-економічного університету (за згодою);
МАНЮК Вадим Володимирович	кандидат біологічних наук, доцент кафедри екології та охорони навколишнього середовища Дніпровського державного аграрно-економічного університету (за згодою);
ГРИГОР'ЄВ Денис Валентинович	завідувач відділу біології та екології комунального закладу освіти "Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді";
МІЗІН Валерія Вікторівна	керівник гуртка комунального закладу освіти "Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді".

СКЛАД

Напря́м “Експериментальна робота з біології, продуктивна праця і дослідницька робота в галузі сільського і лісового господарства”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
КОТЧЕНКО Марина Валентинівна	Кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри рослинництва Дніпровського державного аграрно-економічного університету (за згодою), <i>голова журі</i> .
<i>Члени журі:</i>	
БІБЕН Іван Андрійович	Кандидат ветеринарних наук, декан факультету ветеринарної медицини, доцент кафедри паразитології та інвазійних хвороб тварин Дніпровського державного аграрно-економічного університету (за згодою);
ХАРИТОНОВ Микола Миколайович	професор кафедри землеробства та ґрунтознавства Дніпровського державного аграрно-економічного університету, керівник Центру природного агровиробництва (за згодою);
МИЛЬНИКОВА Ольга Олександрівна	кандидат біологічних наук доцент кафедри садово-паркового господарства Дніпровського державного аграрно-економічного університету (за згодою);
РУМБАХ Михайло Юрійович	кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри рослинництва Дніпровського державного аграрно-економічного університету (за згодою);
ІВАНУС Алла Василівна	методист з сільськогосподарського напрямку комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді”;
КРИКУН Галина Віталіївна	керівник гуртка комунального закладу освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді”.

СКЛАД

Напря́м “Квітникарство та екологія, озеленення”
Номінації “Ландшафтний дизайн”, “Досліджуємо кращий сорт”,
“Квітковий розмай”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
ЗАЙЦЕВА Ірина Олексіївна	Доктор біологічних наук, професор кафедри фізіології та інтродукції рослин факультету біології, екології та медицини Дніпровського національного університету ім. О.Гончара (за згодою), <i>голова журі</i> .
<i>Члени журі:</i>	
ЛЕГОСТАЄВА Тетяна Вікторівна	Кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології та інтродукції рослин факультету біології, екології та медицини Дніпровського національного університету ім. О.Гончара (за згодою);
ГЕРМАН Сергій Леонідович	провідний спеціаліст ботанічного саду Дніпровського національного університету ім. О.Гончара (за згодою);

КРИВУЛЯ Ірина Григорівна	керівник гуртка комунального закладу освіти "Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді";
ПОЛОЖІЙ Лідія Василівна	керівник гуртка комунального закладу освіти "Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді".

Завідувач сектору
позашкільної освіти та виховної роботи



К.Є. ФЕДОРЧЕНКО